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L'aire d'un parallélogramme
est égale au produit de la
longueur d'un coté (appelé c)
par la hauteur relative a ce

¢ c coté (appelé h).

bh=12cm

o Repasse au feutre le contour du parallélogramme.
o Compte le nombre de coté du parallélogramme.

Ce parallélogramme a .............ccc..ccceouee.e.... COTES,

o Trouve |'aire d'un parallélogramme
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L'aire d'un parallélogramme
est égale au produit de la
longueur d'un coté (appelé c)
par la hauteur relative a ce
- ¢ c coté (appelé h).

o Repasse au feutre le contour du
parallélogramme.

o Compte le nombre de c6té du
parallélogramme.

bh=7Ccm

Ce parallélogramme a ............cccccoeveoueen... COTES.

o Trouve |'aire d'un parallélogramme
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L'aire d'un parallélogramme
est égale au produit de la
longueur d'un coté (appelé c)
par la hauteur relative a ce

¢ c coté (appelé h).

o Repasse au feutre le contour du parallélogramme.
o Compte le nombre de coté du parallélogramme.

Ce parallélogramme a ..............ccc..cceeuee.n.... COTES,

o Trouve |'aire d'un parallélogramme




(2

L'aire d'un parallélogramme D

7

" ® L'aire d'un parallélogramme
est égale au produit de la
h longueur d'un coté (appelé c)
! par la hauteur relative a ce
¢ c coté (appelé h).
o S
2cm:
Y .
I._*..-..--........-..-..--..-.-..--..}..I
' 3 cm '

o Repasse au feutre le contour du parallélogramme.
o Compte le hombre de coté du parallélogramme.

Ce parallélogramme a ..............cc..cceeuee.e.... COTES,

o Trouve |'aire d'un parallélogramme
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L'aire d'un parallélogramme
est égale au produit de la
longueur d'un coté (appelé c)
par la hauteur relative a ce

¢ c coté (appelé h).

Le quadrilatére ABCD est un parallélogramme.

On vous donne les longueurs suivantes :

DC = 6c¢m AH = 35cm

Question :

Calculez I’aire du parallélogramme.




L'aire d'un parallélogramme

A D

L'aire d'un parallélogramme
est égale au produit de la
longueur d'un coté (appelé c)
par la hauteur relative a ce

¢ c coté (appelé h).

Base=10cm

o Repasse au feutre le contour du parallélogramme.
o Compte le nombre de c6té du parallélogramme.

Ce parallélogramme a .................ccco..c....... COTES.

o Trouve |'aire d'un parallélogramme
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L'aire d'un parallélogramme

est égale au produit de la
h longueur d'un coté (appelé c)
! par la hauteur relative a ce
¢ c coté (appelé h).
F
3 cm /
¥
- >

5 Cm

o Repasse au feutre le contour du parallélogramme.
o Compte le hombre de coté du parallélogramme.

Ce parallélogramme a ..............cc..cceeuee.e.... COTES,

o Trouve |'aire d'un parallélogramme
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L'aire d'un parallélogramme
est égale au produit de la
longueur d'un coté (appelé c)
par la hauteur relative a ce

¢ c coté (appelé h).

:

5 cm

o Repasse au feutre le contour du parallélogramme.
o Compte le nombre de c6té du parallélogramme.

Ce parallélogramme a ..............ccc..cceeueene.... COTES,

o Trouve |'aire d'un parallélogramme
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L'aire d'un parallélogramme
est égale au produit de la
longueur d'un coté (appelé c)
par la hauteur relative a ce

¢ c coté (appelé h).

A 169 cm B
156 cm
60 cm
1]
2 C

o Repasse au feutre le contour du parallélogramme.
o Compte le nombre de c6té du parallélogramme.

Ce parallélogramme a ..............ccc..cceeueene.... COTES,

o Trouve |'aire d'un parallélogramme
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® L'aire d'un parallélogramme
est égale au produit de la
longueur d'un coté (appelé c)
par la hauteur relative a ce

¢ c coté (appelé h).

n,42 cm

2591 Ccm

o Repasse au feutre le contour du parallélogramme.
o Compte le nombre de c6té du parallélogramme.

Ce parallélogramme a ...............ccccocouc........ COTES.

o Trouve |'aire d'un parallélogramme
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L'aire d'un parallélogramme
est égale au produit de la
longueur d'un coté (appelé c)
par la hauteur relative a ce

¢ c coté (appelé h).

base = 10

s
Il
v

o Repasse au feutre le contour du parallélogramme.
o Compte le nombre de coté du parallélogramme.

Ce parallélogramme a ...............cc..cccoeuce.e.... COTES,

o Trouve |'aire d'un parallélogramme
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L'aire d'un parallélogramme
est égale au produit de la

h longueur d'un coté (appelé c)
! par la hauteur relative a ce
¢ c coté (appelé h).
. K
2,4 CM
M N
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o Repasse au feutre le contour du parallélogramme.
o Compte le nombre de c6té du parallélogramme.

Ce parallélogramme a ..............ccccocouc....... COTES.

o Trouve |'aire d'un parallélogramme




